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九詩期会 ITアンケート集計結果 (暫定版)
回答数:12名 回答率:66696

01 1Ta器は何をお持ちですか?(複数回答可)
①携帯電話          50%
②スマートフォン         Ю o96
③タブレット     ー 250%
④パソコン 1000%

⑤電子辞書    -333%
⑥その他      00%

02メールの送受信が出来ますか?
①受信も送信も出来る
②受信だけ出来る  oo%
③送信だけ出来る  00%
④いずれも出来ない 0096

Q3メールに添付されたファイル(oxod・word,p甜序)の印刷が出来ますか?
①出来る 100%
②出来ない     。。%

Q4ホームページの閲覧が出来ますか?
①出来る
②出来ない     。0%

九詩期会 牛山知彦

1000%

Q5ホームベージに掲載されたファイル(oxcel・word,pび等)の印刷が出来ますか?
①出来る                  17%
②出来ない    -83%

Q6九 詩期会のホームページを見ていますか ?
①例会前に見ている
②欠席時に見ている 0%
③何度か見たことがあ神 83%
④ない 00%

0フ 神奈川漢詩連盟のホームページを見たこと力
'あ
りますか?

①毎月見ている          333%
②見たことがある
③ない

7%

66フ%

08神 漢連HPに「漢詩作りに有用なサイト」のページがあるのを知つていますか ?
①既に閲覧した 417%
②知っているが見ていない o o96
③知らない

Q9神演連HPリンク先に「漢詩饉賞会A」のホームページがあるのを知っていますか?
①既に関覧した                  500%
②知っているが見ていない

-167%③知らない      -333%



010!Tツールを、詩作に活用してみたいと思いますか ?
①是非使つてみたい
②ツールの使い勝手による
③使いたくない      00%

011便利な
「
ツールが開発された場合、活用する自信がありますか?

①使えばわかると思う 4■ 7%

』

％

０

０

５

５

②使い方を習えば使えると思うがな             583%
③崚い方を覚えられる自信がない 00%

012rツールの使い方講習があれば参加したいですか?
①是非参加したい 41フ%

③参加するつもりはない 。磁

013 rrツールの使い方講習の内容に希望することは ?(複数回答可 )
①口頭説明 500%
②画面投影    … 167%
③実技演習           417%
④マニュアル配布
⑤詩作活用演習

417%

②内容によつて参加したし            583%

S0096

⑥その他      00%

014「ツールの使い方講習に希望する方式は?
①集合請義方式
②寺子屋方式
③マンツーマン講習  0%
④自宅講習     0%
⑤その他 lm単なマニ■71ゆ ~83%

015 rrツールであつたら便利だと想像する機能はどのようなものですか?(複数回答可)
①辞書機能                 フSO%
②旧字変換          333%
③繁体字・簡体字変換ロロ‐ 167%
④平仄確認
⑤詩語検索
⑥用例検索
⑦対語検索
③類語検索    

―③その他 は検索) 日 83%

016ご年齢は?
①50代以下    … 16フ%
②60～ 64歳     00%
③65～ 69歳    … 83%④70～ 74歳
⑤75～ 79歳

833%

750%
750%
フ50%

833%

833%

41796

⑥80歳以上     00%
333%

以 上


